Hodnocení diplomové práce
Název práce:  Winne-the-Pooh in ELT
Autor: Klára Kabeláčová

Obor: Učitelství anglického jazyka
Předložená diplomová práce se věnuje možnostem a způsobům využití literárního textu – v daném případě Milneho Medvídka Pú – při výuce anglického jazyka. Nejprve studentka uvádí do problematiky dětské literatury obecněji (je škoda, že celá první podkapitola vychází především z jediné práce Huntovy), věnuje se některým aspektům dětské literatury, které nacházejí uplatnění ve výuce a nastiňuje rovněž historii literatury pro děti a mládež.  Dále se autorka zabývá jednotlivými skills a subsklills v ELT. Potom se její pozornost přesouvá ke zvolenému dílu, uvádí jeho autora - A.A. Milne – a soustředí se krátce na Medvídka Pú – ovšem hlavní pozornost je soustředěna na ilustrace, jednotlivé ilustrátory a jejich oblibu u čtenářů/ obecenstva. Relativně málo prostoru je zde věnováno analytickému zhodnocení díla v rámci dětské literatury. Druhou část práce potom tvoří autorčin výzkum provedený v rámci klinického roku na ZŠ Studánka v Pardubicích.

Práce splňuje vytčené cíle a naplňuje zásady zadání. Jejím velkým nedostatkem je jazyková stránka a také struktura práce – studentce se nepodařilo dostatečně jasně a logicky propojit jednotlivé části, není zjevné, jak souvisí např. kapitola o historii dětské literatury s praktickou částí, ani proč není více prostoru věnováno zvolenému dílu z teoretického hlediska a proč se většina pozornosti soustředí na vizuální stránku románu (a filmových adaptací) spíše než na jeho další rysy. Z hlediska jazykového jde o nedostatky stylistické (ne vždy se daří udržet rovinu odborného textu a sklouzává se k esejistice), struktura vět a pořadí větných členů často odráží český, nikoliv anglický úzus (příklad za všechny: For girls were written especially family stories… Whereas dime novels were more popular in America, as at encyclopedia Britannica is written… obojí str. 11). Jazyková revize by prospěla i českému resumé. Za poměrně zdařilou pokládám praktickou část práce, studentka vhodně zvolila metody, provedla zajímavý výzkum a adekvátně shrnula a okomentovala výsledky.
Celkově práci doporučuji k obhajobě, avšak s ohledem na výše uvedené nedostatky ji navrhuji ohodnotit jako dobrou.
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